

| | |
|--|---|
| Заседание профкома | 1 |
| Финишная прямая | 2 |
| Сортопрокатному цеху 110 лет | 2 |
| Сравниваем и делаем выводы | 3 |
| Стиль жизни сортопрокатчика Сергея Молчанова | 3 |
| Ровесники войны | 4 |
| Народный театр отмечает юбилей | 4 |

РОВЕСНИКИ ВОЙНЫ

Древнегреческий мыслитель Пифагор считал, что периоды жизни человека (возрастные группы) соотносятся с четырьмя временами года. История XX века внесла новое понятие – «ровесники войны».

В преддверии годовщины Великой Победы нельзя не вспомнить работников, которые знают про военные и послевоенные времена не только из рассказов ветеранов, а сами пережили те нелегкие дни.

В составе ООО «Энергоремонт» трудятся трое таких работников: Владимир Иванович Колыхалов – слесарь-ремонтник литейного участка, Анатолий Васильевич Коквихин – слесарь-ремонтник механического участка, который в мае этого года будет отмечать юбилей – 75 лет, и Виталий Алексеевич Пелевин – инженер-конструктор прокатного бюро проектного управления.

На вопрос «Каким Вы помните военное, послевоенное время?», они ответили по-разному.

Владимир Иванович: «Из



детства помню мало, сам 1942 года рождения. Жили в бараках в городе Свердловске, с продовольствием было плохо, ходил в школу до третьего класса. Отец работал машинистом, прошел всю войну, мать была воспитателем в детском саду, тоже фронтовик».



Анатолий Васильевич: «Войну и послевоенное время помню плохо, жил тогда в поселке Тугулым Свердловской области, время было тяжелое, голодное. Самое

яркое воспоминание – 1953 год, смерть И.В. Сталина».



Виталий Алексеевич: «Из детства помню то, как бегал за поездами, когда забирали на войну, как объявили День Победы 9 мая, ликование, радость людей, слезы счастья».

Несмотря на почтенный возраст, наши герои полны сил и оптимизма, а руководители подразделений оценивают их труд только с положительной стороны.

Вадим Викторович Велижанин, старший мастер: «Владимир Иванович и Анатолий Васильевич зарекомендовали себя как добросо-

вестные и исполнительные работники. Имея большой производственный опыт, являются не только примерными работниками, но и лучшими наставниками молодежи, передавая им свои навыки и позволяя быстрее овладеть профессией. Имеют заслуженный авторитет и пользуются уважением среди коллег по участку и цеху».

Александр Владимирович Токарев, начальник проектного управления: «Виталий Алексеевич опытный сотрудник проектного управления, которому можно поручить любую задачу. В коллективе пользуется уважением и всегда готов поделиться своим опытом с молодыми конструкторами».

Накануне праздника Великой Победы желаем им здоровья и долголетия, а также встретить 75-ю годовщину Победы в составе своих дружных коллективов!

Для справки: помимо этих трех замечательных мужчин в подразделениях металлургического завода трудятся еще трое «ровесников войны».

Ольга Сутягина

НАРОДНЫЙ ТЕАТР ОТМЕЧАЕТ ЮБИЛЕЙ

2016 год для народного театра драмы Дворца культуры металлургов – юбилейный! Театр отмечает 85 лет со дня своего основания и 55 лет со дня присвоения ему звания «Народный».

С 2006 года бессменным руководителем этого старейшего коллектива, который объединяет самостоятельных актеров разных возрастов и профессий, взрослых, подростков и детей, является заслуженная артистка России Светлана Васильевна Рыбникова-Королева.

Накануне своего юбилея народный театр принял участие в I Всероссийском конкурсе чтецов и театрального искусства «Театральная весна-2016». Конкурс проходил 15-17 апреля в Тюмени, он собрал чтецов и театралов из Омска, Кургана, Ижевска, Тюмени, Ишима, Нижневартовска и других населенных пунктов России. На суд жюри серовские артисты представили композицию из спектакля «Ромео и Джульетта в солдатских шинелях» и по итогам конкурса она была



Коллектив народного театра.

удостоена **Диплома лауреата I степени**. Кроме того, народники получили **специальный приз «За лучший актерский ансамбль»** и диплом-приглашение на областной конкурс «Вершина творчества», который состоится в октябре этого года. Коллектив народного театра выражает огромную благодарность администрации и профкому завода за оказан-

ную помощь в организации поездки и участия в конкурсе.

Полным ходом продолжают репетиции юбилейного спектакля. Народники покажут спектакль «В ожидании седьмой луны» по пьесе испанского драматурга Алехандро Касоны «Утренняя фея». Режиссер-постановщик спектакля – С.В. Королева.

Где-то в Испании есть маленькая тихая деревня на

берегу реки. В одном из домов, где четыре года назад поселилось горе, не звучит смех, не слышно теплых слов и никто в доме уже давно не смотрит друг на друга с нежностью и любовью. Безутешная мать весь дом подчинила своему горю, хотя в семье есть еще дети. Однажды ночью в доме появляется Странница – необыкновенная и ... загадочная. Кто она? Чего хочет? Что ищет?... С ее приходом в доме постепенно все меняется. Только ей дано расставить все необходимые акценты и разгадать все тайны. Действие спектакля хранит в себе еще много загадок, которые предстоит разгадать... Зритель окупнется в атмосферу испанского фольклора, испанских танцев и, конечно, испанских страстей.

Приглашаем заводчан и членов их семей на премьерные спектакли народного театра, которые состоятся 20 и 21 мая. Мы вас ждем, дорогие зрители!
Екатерина Бикшанова



ОБЩЕСТВЕННАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ
ПАО «НАДЕЖДИНСКИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ЗАВОД»

СПЛАВ

Уважаемые коллеги!

Поздравляю Вас с Днем Весны и Труда!

Меняются времена, но Первомай остается одним из самых любимых праздников в нашей стране. Он символизирует теплоту, радость, хорошее настроение и надежду на добрые перемены.

Этот праздник чествует всех тружеников, которые ответственно выполняют свою работу. Труд является основополагающим в жизни каждого человека, он дает возможность растить детей, кормить семью, приносить пользу обществу. Вклад каждого из вас имеет большое значение для нашего предприятия. Уверена, что общими усилиями мы сможем добиться желаемых результатов.

Особые слова благодарности выражаю старшему поколению заводчан. Ваше умение жить и трудиться с полной самоотдачей всегда служит примером для нас!

Дорогие друзья! Пусть мир, удача и веселее настроение поселятся под крышей вашего дома, в каждой семье. Желаю вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. Успеха, радости, вдохновения и сил для осуществления всех планов и начинаний!

*Уважаемые ветераны, труженики тыла!
Дорогие металлурги!*

Поздравляю вас с наступающим праздником Великой Победы!

9 мая – одна из главных дат в истории России – это день торжества Жизни, день памяти тех, кто погиб, ее защищая.

Под мирным небом выросло уже несколько поколений россиян. Все дальше уходит в историю суровое военное время. Отдавая дань памяти погибшим фронтовикам, ушедшим из жизни ветеранам, чувствуя ныне здравствующих, мы понимаем: это благодаря их мужеству на передовой и героическому труду в тылу была достигнута Победа. Наш долг – помнить об этом, бережно хранить каждую крупинку правды о войне, проявлять неустанную заботу о ветеранах и свято чтить память погибших.

Дорогие ветераны! Примите искреннюю благодарность за мир и свободу, за настоящее и будущее, которое вы подарили. Ваша жизненная мудрость, мужество, патриотизм, активная общественная позиция являются достойным примером. С праздником вас!

Пусть жизнь ваша будет наполнена любовью и заботой ваших близких. Пусть ваши сердца радуются улыбкам ваших детей и внуков. Примите самые сердечные пожелания здоровья, благополучия и долгих счастливых лет жизни!

*Вера Тилькун,
председатель профкома*

ПАО «Надеждинский металлургический завод» ГМПР

ЗАСЕДАНИЕ ПРОФКОМА

21 апреля состоялось плановое заседание профсоюзного комитета, рассматриваемые вопросы были посвящены охране труда и деятельности уполномоченных в структурных подразделениях.

По первому вопросу о подготовке подразделений к работе в весенне-летний период по предложению Павла Тилькуна – председателя комиссии профкома по охране труда было сформировано и утверждено Постановление, которое указывает направления для работы комиссии профкома и уполномоченных по охране труда, председателей

цеховых комитетов. Особое внимание обращено на контроль наличия и исправности средств пожаротушения во взрыво- и пожароопасных местах и проверки комплектации аптечек на рабочих местах.

Далее члены профкома утвердили итоги Смотря-конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда первичной профсоюзной организации» и приняли решение о награждении пятерых уполномоченных ко Всемир-

ному Дню охраны труда. Итоговый вопрос – оказание целевой материальной помощи членам профсоюза, в этом месяце такую финансовую поддержку получают 3 человека.

Итоги Смотря-конкурса «Лучший уполномоченный по охране труда Первичной профсоюзной организации»

| По 1 группе цехов | По 2 группе цехов | По 3 группе цехов |
|--------------------------------------|-----------------------------------|--------------------------------------|
| 1 место – Константин Борисевич (КСЦ) | 1 место – Ольга Фатхуллина (ЦАЛ) | 1 место – Наталья Терентьева (КИПиА) |
| 2 место – Ольга Зуева (ЭСЦ) | 2 место – Светлана Сергеева (ЦЭС) | 2 место – Николай Пермяков (ЦЗЛ) |
| 3 место – Татьяна Мильчакова (СПЦ) | 3 место – Альфия Чудинова (ЦРМО) | 3 место – Константин Зубарев (ЦЛМ) |

Екатерина Мустяцы

ФИНИШНАЯ ПРЯМАЯ

Не успели закончиться обучающие «круглые столы» для профгруппиров, а уже на финишной прямой подготовка к проведению профсоюзных отчетно-выборных собраний в небольших структурных подразделениях и за «парты» сели председатели цеховых комитетов.

5 апреля состоялся семинар для профсоюзных лидеров подразделений, в которых отчетно-выборные собрания пройдут в апреле-мае этого года. Участие приняли 10 предцехкомов, как опытные, так и недавно работаю-

щие в этой должности.

В ходе обучения была изучена Инструкция ЦС по проведению отчетов и выборов в профорганизации, рассмотрены полномочия профактива, правила подготовки отчета, собрания и необходимых документов.

Семинар прошел продуктивно: кто-то из предцехкомов обновил свои знания, уточнил нюансы проведения выборов, а кто-то вновь окунулся в эту среду, в игровой форме почувствовав, что такое отчетно-выборное собрание и как его правильно подготовить, провести, оформить, чтобы все соответствовало нормам закона и все решения были правомочны. Непредвиденные ситуации, которые могут возникнуть во время проведения собрания, были рассмотрены и

обсуждены.

По окончании проведения семинара нам удалось пообщаться с участниками, которые с удовольствием ответили на наши вопросы и поделились своим мнением.

Раиса Гумаровна Макрушина – председатель профкома ООО «ДКМ»:

«На семинаре мы освежили информацию по проведению отчетно-выборного собрания, получили хороший раздаточный материал, который послужит базой для подготовки собрания. Форма семинара очень доступная, информация подготовлена хорошо, грамотно, легка для восприятия. Хочется пожелать предцехкомам дальнейшей работы на данном месте, сохранив свои позиции, как жизненные, так и общественные. Удачи и понимания в предстоящих выборах».

Анастасия Андреевна Лесникова – председатель

профкома ООО ЧПО «Серв-Спас»:

«Для меня все, что происходило на семинаре, а так же вся информация – была новой. Семинар прошел познавательно, доступно. Очень хорошо, что отчетно-выборное собрание мы провели в виде игры, все разобрав досконально, пошагово, проработав все нюансы. Я, как будто бываю на настоящем собрании. Вся эта информация очень поможет в проведение собрания, так как в начале подготовки к отчетно-выборной кампании я была немного в замешательстве: с чего начинать, как все это будет происходить. Сейчас все точки расставлены, все встало на свои места и проведение собрания не кажется таким сложным.

Я хочу пожелать предцехкомам выдержки, удачи, терпения и спокойствия в предстоящей отчетно-выборной кампании».

Елена Романова



Деловая игра: проведение собрания.

СОРТОПРОКАТНОМУ ЦЕХУ 110 ЛЕТ

В апреле сортопрокатчики отметили свой 110-летний юбилей! В нашем цехе усилиями администрации и цехового комитета подготовлено и проведено много мероприятий, посвященных праздничной дате.

25 марта был произведен юбилейный прокат. На это событие приглашались представители трудовых династий сортопрокатного и крупносортного цеха. Они принимали поздравления от администрации и профсоюзного комитета завода, начальников сортопрокатного и крупносортного цехов. Каждый получил памятный подарок.

29 марта состоялся конкурс вальцовщиков стана «320», победителем которого заслуженно стал Алексей Акилбаев. Все 8 участников конкурса были награждены призами и денежными премиями, а также получили настрой на новые трудовые победы.

1 апреля ветераны цеха побывали на экскурсии по заводу и цеху. А затем в столовой сортопрокатного цеха в торжественной обстановке за накрытыми столами ветераны встретились с представителями администрации и профкома завода. С добрыми словами благодарности и пожеланиями долгих лет выступили начальник цеха Ильдус Шаймуратов и председатель цехкома Елена Ваганова. На этом мероприятии ветеранов порадовали артисты ДКМ, которые представили праздничную концертную программу. Все ветераны получили памятные подарки. После чаепития долго не хотели расходиться, пели песни под баян, обменивались впечатлениями, смотрели стенд с фотографиями.

На торжественном собрании 8 апреля работников поздравили и поблагодарили за работу главный инженер Алексей Фомин, начальник

цеха Ильдус Шаймуратов и заместитель председателя профкома Андрей Лапин. 15 человек были награждены Почетными грамотами и Благодарственными письмами директора завода, 4 человека – профсоюзными наградами.

15 апреля в «Диско-зале» ДКМ прошел праздничный вечер с концертной программой для работников и ветеранов цеха. Собрались люди разных поколений. На вечер были приглашены бывшие начальники и профсоюзные лидеры сортопрокатного цеха, рабочие и ветераны подразделения, всего 90 человек.

После поздравительных слов от руководства завода и профсоюзного комитета началась развлекательная программа. Несмотря на разницу в возрасте, все активно принимали участие в конкурсах, викторинах, танцевали и веселились. Все были рады встрече: обнимались, обме-

нивались номерами телефонов и впечатлениями. Ветераны исполнили Марш прокатчиков, им подпевал весь зал. Этот марш был написан в 1962-63 году работниками цеха после полета первого космонавта.

К праздничной дате был оформлен стенд, баннеры и подготовлены юбилейные магнитики.

*Знаем твердо,
наш любимый цех,
В перспективе ждет
удача и успех,
Много лет он бурям
не сдается,
В нем борьба
за качество ведется!
И сегодня в юбилейный год,
Поздравляем цех наш
и завод,
Поздравляем цеховой
рабочий люд,
К Юбилею пусть гремит
во всю салют,
Пусть звучит веселый,
громкий смех,
С Юбилеем,
с праздником, вас всех!*



Награждение лучших.



Награждение на конкурсе профмастерства.



Встреча ветеранов.



У стенда с фотографиями.
Елена Ваганова

СРАВНИВАЕМ И ДЕЛАЕМ ВЫВОДЫ

14 апреля для молодёжного актива металлургического завода профсоюзная организация провела ликбез в области коллективного договора.

Участниками (13 представителей из подразделений предприятия) была рассмотрена каждая глава коллективного договора в отдельности, в формате диалога ребята смогли разобрать конкретные

примеры из личного опыта, а затем погрузились в практическое задание на тему гарантий и льгот, предоставляемых колдоговором в сравнении с трудовым законодательством.

Действительно, у некоторых из нас до этой встречи были пробелы в знании коллективного договора. Мы ещё раз убедились, что документ важен и очень нужен на

предприятии! Как выяснилось, в действующем трудовом законодательстве достаточно "дыр", которые законодатель либо вовсе никак не регламентирует, либо же трактует очень "размыто", в таком случае на выручку приходит профсоюзный комитет, который настаивает на конкретике и добивается улучшения положения работни-

ков посредством коллективного договора.



Всеволод Будяк

СТИЛЬ ЖИЗНИ СОРТОПРОКАТЧИКА СЕРГЕЯ МОЛЧАНОВА

На заводе продолжается череда юбилейных мероприятий. В апреле отметил свой 110-летний юбилей коллектив сортопрокатного цеха. На торжественном собрании в честь этой знаменательной даты Почетной грамотой завода награжден начальник смены и физорг цеха Сергей Евгеньевич Молчанов.

Заводской и профсоюзный стаж сортопрокатчика Сергея Молчанова составляет более двух десятков лет.

Знакомство с профессией началось еще в 1989 году, когда Сергей окончил восемь классов и по совету отца поступил на дневное отделение Серовского металлургического техникума по специальности «Обработка металлов давлением».

Защитив диплом с отличием, он по распределению был направлен на металлургический завод в сортопрокатный цех на стан «450». С первых дней новоспеченный выпускник с юношеской настойчивостью стал закреплять полученные теоретические знания на практике, постигая секреты профессии «вальцовщик стана горячей прокатки», и уже через год повысил свою квалификацию до 6 разряда. Молодой рабочий целеустремленно осваивал процесс прокатки металла из различных марок стали, профилей и сечений, оборудование и другие особенности прокатного производства. Ведь вальцовщик – это настоящая мужская профессия, которая требует не только сноровки и физических качеств, нужны самоотдача, мастерство и ответственность.

Коллектив второй бригады, где работал Сергей, был дружен не только в работе. Вне завода они отмечали дни рождения свои и детей, выезжали на природу и отдыхали

семьями. С особой теплотой Сергей Евгеньевич вспоминает мастера В.Б. Наворского, который умел всех организовать и на ударный труд, и на культурный отдых.

В 2003 году начинается новый этап в рабочей биографии Сергея Евгеньевича: его назначают на должность исполняющего обязанности мастера участка подготовки производства. Здесь он успешно проработал до 2007 года, периодически замещая старшего мастера участка. В этом же году за свой достойный труд и профессионализм был занесен на заводскую Доску почета.

Сегодня Сергей Евгеньевич – начальник смены и его основными задачами являются организация производственного процесса в смене и выполнение графиков производства. Кроме того, необходимо, чтобы выпускаемая продукция соответствовала требованиям потребителей. Важно суметь правильно оценить производственную ситуацию, быстро отреагировать на нее и скоординировать работу всех служб. Поэтому необходимо всегда быть в тонусе. В этом нашему герою помогают занятия спортом, который с самого детства стал неотъемлемой частью его жизни. По мнению Сергея, спорт помогает не только поддерживать хорошую физическую форму, но и приобрести выносливость, закалить характер, выработать силу воли и стремление к победе, он заряжает положительной энергетикой и улучшает настроение.

«Сколько себя помню, - рассказывает Сергей Евгеньевич, - столько и занимаюсь спортом. В детстве я ходил в конькобежную секцию и играл в футбол, бегал за сборную школы №14 в эстафетах». В студенческие годы

Сергея под руководством своего тренера С.А. Стародумова стал профессионально заниматься тяжелоатлетическим троеборьем – пауэрлифтингом и выполнил норматив кандидата в мастера спорта. Придя на завод, Сергей сразу же влился в состав сборной команды СПЦ и уже более двадцати лет защищает честь цеха в соревнованиях заводской спартакиады.

С 2012 года Сергей Молчанов активно занимается настольным теннисом и волейболом. А два года назад он вошел в состав профсоюзного цехового комитета физоргом и взялся за организацию спортивной работы в своем родном цехе. От работы физорга зависит больше половины успеха команды. Важно не только самому физоргу иметь хорошую физическую подготовку, но и быть грамотным организатором. Надо не только собрать команду, но еще организовать тренировки для подготовки к соревнованиям по футболу, настольному теннису, плаванию, лыжам, волейболу и другим видам спорта. Человек позитивный и жизнерадостный, участвуя сам и всей душой болея за свой цех, Сергей Молчанов заряжает своим оптимизмом и боевым настроем всю команду, продолжая славные спортивные традиции сортопрокатчиков. Сборная команда сортопрокатного цеха – неизменно в тройке призеров заводских соревнований.

По словам председателя профкома СПЦ Елены Николаевны Вагановой, Сергей Евгеньевич всегда горит желанием работать и никогда не подведет ни в производстве, ни в общественных делах, поэтому с ним всегда очень легко и надежно. В



2015 году за свою активную работу С.Е. Молчанов был отмечен Почетной грамотой профкома завода.

Свободное от производства и спорта время Сергею Евгеньевичу очень нравится проводить в саду, особенное удовольствие доставляют ему работы по обустройству (дизайну) своего садового участка. Еще он любит совершать прогулки с сыном Никитой в лес за грибами. Никита унаследовал от папы любовь к спорту. Он с шести лет занимается в секции каратэ и уже достиг значительных результатов. Никита – семикратный чемпион по каратэ Северного округа и бронзовый призер чемпионата Свердловской области.

Для Сергея Евгеньевича Молчанова производство и спорт всегда идут рядом. Для него занятия спортом – не просто хобби, а скорее стиль жизни.

Поздравляем Сергея Евгеньевича с заслуженной наградой, а всех сортопрокатчиков с 110-летним юбилеем! Желаем продолжать славные трудовые и спортивные традиции. Быстрее, выше, сильнее!

Екатерина Бикианова